
В Красноярске следователи работают на месте обнаружения тела мужчины со следами укусов собак

25 февраля 2020 года в следственные органы из полиции поступило сообщение о том, что на территории гаражного массива в Ленинском районе краевого центра обнаружено тело мужчины с травмами, характерными для укусов домашних животных. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1442789>